
Здравко Кривокапић: Јавност ће бити упозната са Темељним уговором са СПЦ, кад буде усаглашен; Ако није проблем уговор са Светом столицом и Исламском заједницом, не видим зашто би овај уговор био проблем
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Предсједник Владе Здравко Кривокапић одговара данас у парламенту на питања
представника посланичких клубова. То је други премијерски сат од ступања
Кривокапића на функцију предсједника Владе.

  

  

Предсједник Владе Здравко Кривокапић је казао да ће јавност бити упозната са
Темељним уговором са Црквом, када буде усаглашен између двије стране.

  

“Све друго што видите и чујете у медијима, није тачно. То се ових дана припрема прича
да неко има Темељни уговор да понуди јавности да би нас свађали. Такав уговор још није
усаглашен”, казао је премијер.
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Темељну уговор бице познат средином маја и бице допринос смањењу тензија.

  

"Ако није проблем уговор са Светом столицом и Исламском заједницом не видим сто би
овај уговор био проблем. Имајте стрпљења и да сачекате тренутак да тај уговор буде
достављен. Мање је важно ко ће уговор потписати. Уговор има такав карактер да је
довољно да га потпише Влада". казао је Кривокапић.

  

Кривокапић је казао да још немају потпуну слику колико држава има службених
аутомобила, нити са којом све имовином располаже.

  

То је саопштио одговарајући на питање посланице „Црно на бијело” Божене Јелушић.
Она је питала Кривокапића да ли је Влада иницирала измјене уредби и других аката у
складу са надлежностима, којима се уређују надокнаде и остале привилегије
функционера и које значајно оптерећују јавне финансије, а чијим би се ограничавањем
или укидањем омогућила праведнија расподјела терета кризе на све грађане.

  

“Плашим се да се људи на свим странама више баве питањима демонтаже или
проблемима државе, него што се баве демонтажом система, који је довео до системске
неправде, до увећања сиромаштва и обесмишљавања раста друштвеног производа. Да
је тако свједочи и жестоки продор људи по дубини, јер је то једино што вам омогућава
сигурно преживљавате, а кад бисмо дестимулисали управо те облике продора по дубини
тиме што ћемо на свим нивоима ограничити функционерске надокнаде, вјероватно би
било много више занимања да се помогне у социјалној сфери”, казала је Јелушић.
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  Премијер је одговорио да је у марту ове године било 137 особа које примају надокнадупо престанку функције и да тај издатак на мјесечном нивоу, износи 181.313 нето, а убруто износу 293.619 еура.  Премијер је казао да није довољно измијенити само један закон, јер у Црној Гори врлочесто један закон угрожава други и није направљена интерсекција између појединихзакона.  “Ми ћемо то погледати, урадити систематски и водећи рачуна о социјалној правди”,казао је премијер.  Кривокапић је казао да га не интересује да ли ће његов предлог за смјену министраправде, људских и мањинских права Владимира Лепосавића бити повод да неко уПарламенту тражи повјерење Влади.  “Јер ја сам вам рекао. Имам посао и мимо овога у Влади. Овога посла сам се прихватиокао највеће жртве коју неко може да уради”, казао је премијер у Скупштини.  

  То је саопштио одговарајући на питање предсједника Социјалдемократа ИванаБрајовића када очекује да ће се реализовати његов предлог за разрјешење Лепосавића,с обзиром на то да га је упутио 6. априла, а да се то питање још није разматрало уСкупштини.  Брајовић је казао да ће он и посланици СД гласати за смјену Лепосавића кад год то будеу Скупштини. Он је питао премијера да ли је био један од оних из Владе који су упутилипохвале министру због изнијетих ставова у Сребреници.  Премијер је одговорио Брајовићу да се не бави малициозним претпоставкама:  “То ћу вам јеванђељски констатовати... Ви видите трн у оку брата свога, а брвно у свомоку не видите...”.  Он је казао да је претходна власт имала 30 година да донесе законе о Влади иСкупштини, чиме би се ријешила питања попут овог око смјене Лепосавића.  “Није то реконструкција Владе ако оде један министар. Имали смо прилике и у пракси давидимо да смо имали министре да су разријешени, а да је неко други координирао томоблашћу”, казао је Кривокапић.  
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  Предсједник Скупштине Алекса Бечић је казао да је на колегијуму Скупштине утврђенода ће 11.маја бити сједница Скупштине на којој ће разматрати и избор, именовања иразрјешења, и питања кадровске проблематике.  Шеф клуба посланика “Црно на бијело” Милош Конатар затражио је да се из Парламентаупути порука јединства и одлучности кад је у питању борба против криминала икорупције. Повод за то су пријетње потпредсјендику Владе Дритану Абазовићу, збогчега су стигле поруке подршке и од 70 посланика Европског парламента.  Бечић је казао да је сигуран да нема дилеме да сваки члан парламента на исти начинразмишља да надлежни државни органи треба да раде свој дио посла, да обезбиједесигурност и безбједност сваком посланику, члану Владе и сваком грађанину.  Кривокапић је рекао да је питање Превлаке отворено и да се нада да ће у будућемпериоду ова или нека друга Влада кренути у потпуно разрјешење тог спора.  

  Он је, одговарајући на питање посланице Социјалистичке народне партије ДанијелеЂуровић, казао да је намјера Владе да формира комисију која ће у договору сахрватском страном покушати да ријеши врло сложен и комплексан проблем.  “Постоје многобројни проблеми који су ту актуелни. Значајно је да вјероватно ЕУ убудућем приступању неће трпјети неријешене билатералне проблеме и надам се де ћеоваква комисија дати прави одговор на то питање”, одговорио је Кривокапић.  У име Социјалистичке народне партије, посланица Данијела Ђуровић питала јепремијера шта је Влада урадила по питању Превлаке и како види коначно рјешењеразграничења са Хрватском.  “Питање уласка у Боку которску, питање Превлаке и рта Оштро је врло емотивно,првенствено за грађане Боке, посебно Херцег Новог, с обзиром да смо и ту у граничномпојасу, и да је као такво већ имало велики низ различитих дешавања и имликација”,казала је Ђуровић.  То је, како је казала, проблем који мора биит ријешен прије уласка у ЕУ.  Кривокапић је предсједнику Скупштине Алекси Бечићу замјерио што није упозориоИвана Брајовића да, како је казао, говори неистине, када је говорио о МонтенегроАирлинесу.  “Нисам задужен да утврђујем степен истинистости било кога, рекао је Бечић.  Премијер је рекао да МА није угасила ова Влада, него је сам угашен јер су му “толикодуга накачили, да није могао да полети ни ценат”.  “Што се тиче Аеродрома, нико из ове Владе није оставио тај дуг и немојте извртањемчињеница да се правите да бринете о држави, а уништили сте све што се могло... Вашатактика је сад штрајк на сваком кораку”.  Брајовић је одговорио да се не бави неистинама, наводећи да су Аеродроми 2019.годину завршили као најуспјешнију у историји са 14 милиона профита.  “То је фирма за примјер. Ви немате проблем са мном, него са вршиоцем дужности које јеваше ново руководство предложио и која је рекла: “Не желим да се бавим оним штотражите од мене”...”, казао Брајовић.  
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  Он је казао да је МА угашен на прес конференцији када су Пореској управи рекли даблокира рачун.  Кривокапић је казао да су у оквиру предлагања нацрта буџета, који је трајао више одтри мјесеца, коришћене најбоље технологије и технике.  “Ми бисмо вољели да се ви укључите и у тај дио. Када то најбоље знате, зашто недоприносите? “, казао је премијер обраћајући се предсједнику Социјалдемократскепартије (СДП) Рашку Коњевићу.  Коњевић је питао премијера зашто је Влада одбила предлоге закона СДП-а о смањењуоптерећења по основу рада, као и о креирању гарантних шема за помоћ привреди.  Посланик СДП-а је казао да је од 31.децембра 2020. до краја марта број незапослених уЦрној Гори порастао са 47 на 55 хиљада или скоро 20 одсто и поред тога што је премијернајављивао да ће првим пакетом помоћи да се смањи незапосленост, односно, мотивишеново запошљавање.  Кривокапић је питао Коњевића зашто стално спочитава Влади све негативно:  “Је ли ишта ова Влада урадила позитивно?”  На премијерову опаску да нема искуства као поједини који су одмах након факултетапостали функционери, Коњевић је казао да је премијер више био функционер властиДПС-а него он:  “Ја сам као министар у Влади 2015. године гласао да будете члан акредитационогтијела, које именује Влада”, казао је Коњевић.  Кривокапић је одговорио да га Коњевић није гласао као члана ДПС-а или СДП-а, негозато што у том тренутку није постојао ниједан човјек који је могао да одради тај диопосла -успостављање акредитационог тијела у Црној Гори.  Предсједник Владе Здравко Кривокапић је казао да је након разговора сапредсједником Општине Херцег Нови са својим тимом кренуо у проучавање проблемакоји се тичу пута од Мељина па до границе или до Требиња.  “Ако је концесионар имао интерес да учини добро дјело грађанима Херцег Новог, ондасе поставља елементарно питање: “А гдје је била држава?”Зашто то није урадиладржава. Да ли су то грађани Херцег Новог били грађани другог реда? Да ли због тогашто не гласају само једну партију?”, казао је премијер, одговарајући на питање шефапосланичког клуба Демократа Бориса Богдановића.  Богдановић је питао Кривокапића да ли ће и када Црна Гора закључити споразум саконцесионаром Универзал монте, како би држава од тог концесионара преузелауправљање над магистралним путем Херцег Нови – Требиње.  Премијер је казао да је направљен интензиван низ разговора са концесионаром окооткупа концесионог уговора за пут између Херцег Новог и Требиња за који се плаћапутарина и то за само 12,8 километара пута. Истакао је да је концесиоанр пристао да тоуради за четири милиона еура, и да то не преузима држава, него општинска каса, какоби пут већ у мају могао бити слободан.  Предсједник Владе Здравко Кривокапић казао је да је Одлука о критеријумима заутврђивање услова за стицање држављанства до 2018. године мијењана четири путаи вјешто коришћена да не би потенцијални држављани Црне Горе могли да добијудржављанство и право гласа.    Овом одлуком се не прави никакав реинжењеринг, него се исправља правда...”, казао јеКривокапић, одговарајући на питање шефа посланичког клуба Бошњачке странке,Ервина Ибрахимовића    “Овом одлуком се не прави никакав реинжењеринг, него се исправља правда...”,казао је Кривокапић, одговарајући на питање шефа посланичког клуба Бошњачкестранке, Ервина Ибрахимовића.  Ибрахимовић је питао премијера да ли је Влада на чијем је челу одустала од намјереда измијени Закон о регистрима пребивалишта и боравишта и Одлуку окритеријумима за утврђивање услова за стицање држављанства.  “ Бошњачка странка је као и ви, да се уреде бирачки спискови и да буду јасни ипрецизни, али не на штету ниједног грађанина, посебно не на штету оних, по мојој оцјени,понајбољих синова наше домовине”, казао је Ибрахимовић.  Он је казао да није вријеме за овакве иницијативе у тренутку када је присутна оволикаподијељеност у друштву, етничка дистанца и пораст национализма. Истакао је да аимаправо да брије за демографску структуру Црне Горе:  “С једне стране одлазе мањине, а с друге стране доводимо људе који су претежно изСрбије, Босне, који ће поново моћи да добију држављанство Србије и Босне, јер је законкод њих либералан”, рекао је Ибрахимовић.  Кривокапић је казао да је Закон о регистрима пребивалишта на јавној расправи и позваопосланика да достави своје сугестије.  Предсједник Владе Здравко Кривокапић је казао да Влада жели да увјери, додатноосвијетли и учини јасном чињеницу да ниједан црногорски држављанин неће остати бездржављанства матичне земље, као и непобитну суштину да је “дијаспора била и бићенераскидив дио наше земље”:  “ Према својој дијаспори, Цма Гора се односи са посебним сензибилитетом, имајуди увиду да је она саставни дио црногорског бића, као и да игра важну и активну улогу уразвоју друштва”, рекао је премијер.  Предсједник Владе Здравко Кривокапић је казао да подржавају иницијативу Покрета запромјене да енергетски сектор Црне Горе буде са нултом емисијом угљен диоксида до2030. године.  “Свака помоћ нам је потребна... То мора да се одради на основу јаке техно-економскеаналализе...”.    Шеф Посланичког клуба Покрета за промјене, Бранко Радуловић, питао је Кривокапићада ли ће Влада на чијем је челу подржати иницијативу те странке да енергетски секторЦрне Горе буде са нултом емисијом Ц02 до 2030. године.  (Вијести)  
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